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ОСФР по Камчатскому краю напоминает: до 25 апреля работодателям необходимо сдать отчетность по ДСВ
ОСФР по Камчатскому краю напоминает работодателям Камчатского края о том, что не позднее 25 апреля необходимо представить сведения о работниках, за которых уплачиваются дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию.

Одновременно с перечислением дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию работодателем должны быть сформированы сведения о работниках, а также следующие сведения* отдельно в отношении сумм дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию и в отношении сумм взносов работодателя:

· общая сумма перечисляемых средств, включающая в себя сумму всех перечисляемых дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию;

· номер платежного поручения и дата его исполнения;

· страховой номер индивидуального лицевого счёта каждого работника;

· фамилия, имя и отчество каждого работника;

· сумма перечисляемых дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию каждого работника (сумма взносов работодателя, уплачиваемых в пользу каждого работника);

· период уплаты.

С 1 января 2023 года работодатели представляют перечисленные сведения в ОСФР по Камчатскому краю по окончании первого квартала, полугодия, девяти месяцев и календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчётным периодом, по новой форме отчётности ЕФС-1 (подраздел 3 раздела 1).
Обращаем внимание, что за непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений применяются финансовые санкции** в размере 500 рублей в отношении каждого работника.

* 
ч. 4 ст. 9 Федерального закона № 56-ФЗ от 30.04.2008

** 
ч. 3 ст. 17 Федерального закона № 27-ФЗ от 01.04.1996
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