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Осторожно, мошенники!

О видах дистанционного мошенничества и методах противодействия злоумышленникам рассказали пенсионерам Петропавловска-Камчатского в местном Центре общения старшего поколения. Лекцию провела старший референт отделения информации и общественных связей УМВД России по Камчатскому краю Елена Пасенюк. Организатором мероприятия выступил Камчатский филиал Российского общества «Знание».
Самыми распространенными были и остаются схемы обмана в формате «сотрудник банка спасет ваши деньги» или «вложите деньги, а мы за 5 минут сказочно обогатим вас».
Кроме того, злоумышленники могут предлагать прибавку к пенсии, юридическую помощь с оформлением услуг или перерасчетом выплат. Иногда лжеспециалисты сообщают о сверке данных для начисления тех или иных пособий.
За два месяца текущего года правоохранительные органы зарегистрировали 164 факта дистанционных хищений, при этом только в феврале 2023 года в отношении жителей региона совершено 96 таких посягательств, это около 20% от числа всех регистрируемых правонарушений. Ущерб, нанесенный жителям только за истекший месяц, составил практически 100 миллионов рублей.

Если вам позвонили и представились сотрудником банка, инвестиционной компании или Социального фонда, не называйте свои персональные данные, не сообщайте номер банковской карты, её ПИН-код или пароль от личного кабинета. Если по телефону просят предоставить такую информацию, скорее всего, это - мошенники.

Правоохранительные органы рекомендует не доверять сомнительным звонкам и при подозрении на мошенничество незамедлительно прекратить дальнейшее общение. О мошеннических действиях можно и нужно сообщить по телефону доверия УМВД России по Камчатскому краю: (4152) 42-53-53 или 02.
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