80-летним, повышение пенсии!

У получателей страховых пенсий по старости, отметивших 80-летний юбилей, пенсия увеличивается путём удвоения размера фиксированной выплаты. Прибавка назначается в месяц исполнения 80 лет автоматически с даты рождения и выплачивается со следующего месяца. Обращаться в ПФР с заявлением не требуется, увеличение происходит автоматически на основании документов, имеющихся в пенсионном деле получателя.

С 1 января 2021 года размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости в Камчатском крае составляет 9 671,17 руб., таким образом, с даты достижения пенсионером 80-летнего возраста она увеличится на 9 671,17 руб. и составит 19 342,34 руб.
В Камчатском крае по состоянию на 1 января 2021 года проживает 5 718 получателей страховой пенсии по старости, перешагнувших 80-летний рубеж и получающих удвоенную фиксированную выплату.

Напоминаем, страховая пенсия по старости формируется по следующей формуле: пенсионные коэффициенты, заработанные гражданином в процессе трудовой деятельности, умножаются на стоимость одного пенсионного коэффициента (98,86 руб. в 2021 году) и суммируются с фиксированной выплатой. Фиксированная выплата к страховой пенсии — это минимум, гарантированный государством в связи с достижением пенсионного возраста, который должен получать каждый россиянин.

Важно! По достижении возраста 80 лет, увеличению подлежит не общий размер страховой пенсии по старости, а только её фиксированная выплата.
Обращаем внимание на то, что получатели страховой пенсии по старости, имеющие инвалидность I группы, получают фиксированную выплату в двойном размере в связи с инвалидностью, поэтому по достижении 80-летия размер пенсии таких получателей не пересчитывается.
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