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Центр общения старшего поколения откроется в Отделении СФР по Камчатскому краю

Центр общения старшего поколения откроется в клиентской службе в г. Петропавловске-Камчатском ОСФР по Камчатскому краю по адресу: ул. Ленинская, д. 56. Торжественная церемония открытия состоится 1 марта в 13:00.

В числе приглашённых гостей: 

· Заместитель председателя правительства Камчатского края, В.И. Сивак;

· Депутат Законодательного Собрания, заместитель председателя постоянного комитета по вопросам государственного строительства, местного самоуправления и гармонизации межнациональных отношений Камчатского края, В.А. Агеев;

· Депутат Законодательного Собрания, заместитель председателя постоянного комитета по социальной политике, Д.Р. Тимофеев;

· Председатель Городской Думы ПКГО, А.С. Лиманов;

· Руководитель регионального отделения партии «Единая Россия», К.А. Колесова;

· Председатель Общественного совета федерального проекта «Старшее поколение» партии «Единая Россия», Е.И. Карелина.

Центр создаётся в рамках пилотного проекта, главной целью которого является создание комфортной площадки для организации досуга пожилых людей.

Центр общения старшего поколения расположен в историческом центре города и удобен для совмещения прогулок на свежем воздухе и отдыха или интересного времяпрепровождения в помещении.

Для посетителей уже подготовлено пространство, где гости центра смогут пообщаться, почитать книги или прессу, разгадать кроссворды, поиграть в настольные игры.

В планах работы Центра организация лекций, практических занятий, мастер-классов.
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