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На Камчатке изменился порядок регистрации физических лиц в качестве страхователей

С 1 января 2023 года изменился порядок регистрации физических лиц страхователей по обязательному социальному страхованию, в том числе индивидуальных предпринимателей, заключивших с работником трудовой договор или договор гражданско-правового характера.

Теперь регистрация и снятие с учета физических лиц, выступающих в качестве страхователей по обязательному социальному страхованию в заявительном порядке не осуществляется, и предоставление в территориальные органы СФР заявления для регистрации и снятия с учета не требуется.


Регистрация либо снятие с учета в качестве страхователя по обязательному социальному страхованию физических лиц, в том числе являющихся индивидуальными предпринимателями в органах ОСФР по Камчатскому краю осуществляется в беззаявительном порядке на основании сведений, поступающих в Отделение в составе Единой формы отчетности (ЕФС-1):

· на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – на основании сведений об оформлении трудовых отношений (заключении договора гражданско-правового характера) с первым из принимаемых работников или прекращении трудовых отношений (заключении договора гражданско-правового характера) с последним из принятых работников;
· от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – на основании сведений об оформлении трудовых отношений с первым из принимаемых работников или прекращении трудовых отношений с последним из принятых работников.
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