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Кому в 2024 году необходимо заблаговременно обратиться за назначением пенсии?

Граждане, у которых право на страховую пенсию возникает в течение ближайших пяти лет, могут заранее обратиться в клиентскую службу Социального фонда России для проведения заблаговременной работы по подготовке документов к назначению пенсии. 

Камчатцы выходят на пенсию раньше положенного срока, так как живут в районе Крайнего Севера. Поэтому в 2024 году в Отделение Социального фонда России по Камчатскому краю по вопросам заблаговременной работы могут обратиться женщины 1969-1974 г.р. и мужчины 1964-1969 г.р.
Предварительное обращение позволит специалистам Социального фонда заранее проверить полноту и достоверность сведений о пенсионных правах человека. Если какие-то рабочие периоды не учтены, у гражданина будет достаточно времени, чтобы собрать дополнительные справки и документы, если это необходимо. 

В случае недостающих сведений или необходимости подтверждения (уточнения) имеющихся данных специалисты территориального органа СФР направят соответствующие запросы в организации, архивные учреждения для подтверждения периодов работы, продолжительности страхового стажа, размера заработка и прочего. 

Для проведения заблаговременной работы необходимо предоставить: паспорт, СНИЛС, трудовую книжку, военный билет (для мужчин), свидетельство о рождении детей (для женщин), документы об изменении ФИО (свидетельство о браке, о разводе, справки о регистрации брака, свидетельство об изменении имени, отчества), в некоторых случаях справки о стаже на соответствующих видах работ, справки о заработной плате (за 60 месяцев работы подряд до 01.01.2002) и другие. 

В результате заблаговременной работы пенсия человеку, достигшему пенсионного возраста, будет назначена максимально быстро: не позднее 10 рабочих дней со дня подачи заявления.
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