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520 семей Камчатского края улучшили свои жилищные условия за счет средств материнского капитала

С начала 2024 года 520 семей распорядились материнским капиталом на улучшение жилищных условий. Отделение Социального фонда России по Камчатскому краю направило жителям региона на эти цели более 314 миллионов рублей.
Сразу после рождения или усыновления ребенка воспользоваться маткапиталом можно, если средства будут направлены на первоначальный взнос по жилищному кредиту (займу), на погашение основного долга или уплату процентов по нему.

По достижении ребенком возраста трех лет материнский капитал можно использовать на:

· приобретение жилого помещения;
· строительство или реконструкцию дома;
· компенсацию затрат за построенный или реконструированный дом;
· уплату цены по договору участия в долевом строительстве;
· вступительный или паевый взнос в жилищный, жилищно-строительный, жилищный накопительный кооператив.
 «С начала 2024 года 426 семей улучшили свои жилищные условия за счет средств маткапитала до исполнения ребенком 3-х лет. Отделение СФР по Камчатскому краю направило на эти цели более 262 миллионов рублей. 94 камчатские семьи распорядились маткапиталом на улучшение жилищных условий после трехлетия ребенка. Сумма превысила 51 миллион рублей»,  –  отметил заместитель управляющего Отделением Социального фонда России по Камчатскому краю Игорь Лисицын. 

Жилое помещение, приобретаемое на средства материнского капитала, должно располагаться на территории России и быть пригодным для проживания, не должно быть в аварийном состоянии. Ремонт жилого помещения не является улучшением жилищных условий в рамках распоряжения маткапиталом. 

С апреля 2024 года доступна реконструкция домов блокированной застройки на средства материнского капитала. Речь идет о малоэтажных строениях на несколько семей, в том числе таунхаусах.

Заявление о распоряжении маткапиталом его владелец может подать на сайте госуслуг, в ближайшей клиентской службе Отделения СФР по Камчатскому краю или в МФЦ.

Также подать заявление на приобретение жилья в кредит за счет средств маткапитала можно в банке, где семья берет кредит, если есть соответствующий договор между банком и региональным Отделением СФР. Заявления и необходимые документы банк передает Отделению СФР по Камчатскому краю по электронным каналам связи.

Более подробную информацию вы всегда можете плучить в нашем региональном контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный). 
Или  вы можете проконсультироваться в ближайшей клиентской службе Отделения СФР по Камчатскому краю: https://sfr.gov.ru/branches/kamchatka/info/~0/7897
Пресс-служба ОСФР
Зинченко Евгения
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