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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования 

Российской Федерации по Камчатскому краю

Ленинградская ул., д. 124-б, г. Петропавловск-Камчатский, 683003

Тел. (4152) 42-90-86, факс: (4152) 42-90-00, https://sfr.gov.ru/branches/kamchatka/



Тел. 42-90-77
07 ноября 2024 г.
Какие меры поддержки семьям военнослужащих по призыву предоставляет Отделение СФР по Камчатскому краю?

Семьи военнослужащих, проходящих службу по призыву, имеют право на ряд выплат и мер социальной поддержки по линии Отделения СФР по Камчатскому краю.
Беременной жене военнослужащего, проходящего службу по призыву, предоставляется единовременное пособие. Главное условие — срок беременности должен быть не менее 180 дней. Подать заявление можно с момента наступления права на выплату, а также в течение 6 месяцев со дня окончания службы в армии по призыву. Размер выплаты составляет 62 341,55 руб.

Семья мобилизованного также может оформить ежемесячное пособие на ребенка. Пособие выплачивается со дня рождения ребенка, но не ранее начала отцом военной службы по призыву. Выплата прекращается по достижении ребенком трех лет, но не позднее дня окончания отцом военной службы. Сумма ежемесячного пособия составляет 26 717, 81 руб.

Подать заявление на данные меры поддержки можно на портале госуслуг, в ближайшей клиентской службе Отделения СФР по Камчатскому краю или МФЦ. Вместе с заявлением необходимо представить справку, подтверждающую прохождение отцом ребенка военной службы по призыву.

Ознакомиться с адресами клиентских служб можно на сайте: https://sfr.gov.ru/branches/kamchatka/info/~0/7897

Если у вас остались вопросы, вы можете позвонить в контакт-центр Отделения Социального фонда по Камчатскому краю: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). 

Мы в социальных сетях:

· https://vk.com/sfr_kamchatka 

· https://ok.ru/sfr.kamchatka
· https://t.me/sfr_kamchatka
Пресс-служба ОСФР
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