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Более 2 600 медицинских работников Камчатского края получили специальную социальную выплату

 Отделение Социального фонда России по Камчатскому краю осуществляет специальную социальную выплату 2 623 медицинским работникам региона. На эти цели в этом году было направлено более 398 миллионов рублей.

Специальная социальная выплата предоставляется медицинским работникам первичного звена здравоохранения, центральных районных, районных и участковых больниц, а также станций и отделений скорой помощи.



Размер выплаты варьируется от 4,5 тысяч до 50 тысяч рублей и зависит от категории работника, вида медицинской организации, а также от населенного пункта, в котором он работает.
Для оформления выплаты медицинским работникам не нужно лично обращаться в Отделение СФР по Камчатскому краю. Медорганизации самостоятельно формируют реестр работников, имеющих право на получение выплаты, и по итогам каждого месяца передают информацию в Отделение фонда.

Отделение СФР по Камчатскому краю перечисляет средства в течение семи рабочих дней после того, как медицинская организация предоставляет реестр работников. Специальная социальная выплата зачисляется на карту «Мир» или банковский счёт медработника.

Если медработнику не была назначена специальная социальная выплата по техническим или иным причинам, то она подлежит выплате в полном объеме в последующие периоды.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в региональный контакт-центр по номеру: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

Мы в социальных сетях:

· https://vk.com/sfr_kamchatka 

· https://ok.ru/sfr.kamchatka
· https://t.me/sfr_kamchatka
Пресс-служба ОСФР
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