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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования 

Российской Федерации по Камчатскому краю

Ленинградская ул., д. 124-б, г. Петропавловск-Камчатский, 683003

Тел. (4152) 42-90-86, факс: (4152) 42-90-00, https://sfr.gov.ru/branches/kamchatka/



Тел. 42-90-77
24  октября 2024г.
Отделение СФР по Камчатскому краю назначит надбавки за уход к пенсиям 80-летних граждан и людей с инвалидностью I группы

Со следующего года в России будет преобразован институт компенсационных выплат по уходу за инвалидами I группы и гражданами старше 80 лет. С 1 января 2025 года Отделение СФР по Камчатскому краю автоматически установит надбавки к пенсиям этим гражданам. Надбавка будет ежегодно индексироваться вместе с пенсией.  

Неработающие трудоспособные жители региона, осуществляющие уход за инвалидами I группы или пенсионерами, достигшими возраста 80 лет, получают ежемесячные компенсационные выплаты. Они назначаются по заявлению того, кто ухаживает, при наличии письменного подтверждения от того, за кем ухаживают. Деньги начисляются вместе с пенсией человека, за которым осуществляется уход. Со следующего года компенсации по таким правилам назначаться и выплачиваться перестанут.

С 2025 года для всех граждан, имеющих инвалидность I группы или достигших 80-летнего возраста, будет автоматически установлена надбавка к пенсии. Пенсионерам не потребуется обращаться в Отделение СФР по Камчатскому краю и предоставлять сведения о том, кто за ними ухаживает. Граждане, осуществляющие уход, будут получать компенсацию до завершения назначенных сроков. Новые выплаты для ухаживающих лиц устанавливаться не будут.

Таким же образом будет преобразована выплата в размере 1920 руб. по уходу, осуществляемому иными лицами,  за инвалидом с детства I группы (за исключением родителей и попечителей, осуществляющих уход за инвалидами с детства I группы). Отделение СФР по Камчатскому краю напоминает, что эта выплата предназначена ухаживающим неработающим трудоспособным гражданам, кроме родителей. С 1 января 2025 года данная выплата будет включена в состав пенсии инвалида с детства I группы  в качестве надбавки на уход. 

Выплаты в размере 16 тыс. руб. родителям и опекунам, ухаживающим за инвалидами с детства I группы, установленные до 1 января 2025 года, будут сохранены, изменения их не затрагивают. В отношении детей с инвалидностью сохраняется прежний порядок предоставления таких выплат в размере 16 тыс. рублей.

Если у вас остались вопросы, вы можете позвонить в контакт-центр Отделения Социального фонда по Камчатскому краю: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

Мы в социальных сетях:

· https://vk.com/sfr_kamchatka 

· https://ok.ru/sfr.kamchatka
· https://t.me/sfr_kamchatka
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