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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования 

Российской Федерации по Камчатскому краю

Ленинградская ул., д. 124-б, г. Петропавловск-Камчатский, 683003

Тел. (4152) 42-90-86, факс: (4152) 42-90-00, https://sfr.gov.ru/branches/kamchatka/



Тел. 42-90-77
14 октября 2024г.
Родители более 1 900 детей в Камчатском крае получают ежемесячную выплату из средств материнского капитала 

 В Камчатском крае ежемесячная выплата из средств материнского капитала является наиболее востребованным направлением для распоряжения сертификатами. В 2024 году данную меру поддержки получают родители 1 966 детей. С начала года Отделение СФР по Камчатскому краю направило на эти цели более 291 миллион рублей.


Ежемесячная выплата из средств маткапитала предназначена для семей, в которых проживают дети в возрасте до трех лет. Оформить данную меру поддержки можно сразу после получения сертификата на материнский капитал или в течение трех лет со дня рождения ребенка. Выплата назначается с месяца рождения ребенка, если заявление было подано не позднее 6 месяцев со дня его рождения. В остальных случаях выплата производится с месяца обращения за назначением. 


Выплата может быть установлена семьям, в которых среднедушевой доход на каждого члена семьи не превышает два региональных прожиточных минимума на душу населения в месяц. В Камчатском крае в 2024 году это — 55 204 рубля (прожиточный минимум в крае 27 602 x 2). При этом никаких дополнительных требований к трудовой занятости или имуществу родителей нет.


Если в семье несколько детей до трех лет, то заявление можно подать на каждого ребенка. Отделение СФР по Камчатскому краю назначает ежемесячную выплату из средств материнского капитала на 12 месяцев. Чтобы продлить её, следует подать новое заявление. Это можно сделать в последний месяц действующего назначения или позже, когда ребенку или детям, на которых была назначена выплата, исполнится 3 года, перечисления будут прекращены. Размер пособия составляет один региональный прожиточный минимум на ребенка в месяц. В Камчатском крае он составляет 29 398 рублей.

Подать заявление на получение ежемесячной выплаты можно:
· на портале госуслуг;

· в клиентской службе Отделения Социального фонда России по Камчатскому краю;

· в МФЦ.

Заявление на ежемесячную выплату рассматривается в течение 10 рабочих дней. После одобрения выплата перечисляется семье в течение пяти рабочих дней, далее — 3-го числа месяца, следующего за месяцем начисления выплаты. Если дата выплаты совпадает с выходным или праздничным днем, то средства выплачиваются накануне.


Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в региональный контакт-центр по номеру: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

Мы в социальных сетях:


· https://vk.com/sfr_kamchatka 

· https://ok.ru/sfr.kamchatka
· https://t.me/sfr_kamchatka                                                              
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