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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования 

Российской Федерации по Камчатскому краю

Ленинградская ул., д. 124-б, г. Петропавловск-Камчатский, 683003
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Тел. 42-90-77
01  ноября 2024г.
С начала 2024 года в Камчатском крае единовременную выплату при рождении ребенка получили родители более 1 600 детей

 Единовременная выплата является разовой мерой поддержки, которая предоставляется одному из родителей. С начала 2024 года в Камчатском крае данную выплату получили родители 1 623 детей, 1 367 из которых — работающие и 266 — неработающие. Отделение СФР по Камчатскому краю направило на эти цели более 63 миллионов рублей. 

Данная мера поддержки положена всем семьям независимо от уровня дохода и количества детей. Получить средства могут также опекуны, усыновители или приемные родители ребенка. Если на момент рождения ребенка родители находятся в разводе, то пособие выплачивается тому, с кем ребенок проживает. Отделение СФР по Камчатскому краю напоминает, что для получения пособия родители должны иметь российское гражданство и проживать на территории России.


С 1 февраля 2024 года размер пособия при рождении ребенка в Камчатском крае составляет 39 366,88 рублей с учетом районного коэффициента.


Для получения единовременной выплаты работающему родителю необходимо обратиться к своему работодателю. Неработающие могут подать заявление на портале госуслуг, в ближайшей клиентской службе Отделения СФР по Камчатскому краю или МФЦ.


Подать заявление необходимо в течение 6 месяцев с момента рождения малыша. Решение выносится в течение 10 рабочих дней, выплата поступает в течение 5 рабочих дней после вынесения положительного решения.


Если у вас остались вопросы, вы можете позвонить в контакт-центр Отделения Социального фонда по Камчатскому краю: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). 
Мы в социальных сетях:

· https://vk.com/sfr_kamchatka 

· https://ok.ru/sfr.kamchatka
· https://t.me/sfr_kamchatka
Пресс-служба ОСФР
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