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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования 

Российской Федерации по Камчатскому краю

Ленинградская ул., д. 124-б, г. Петропавловск-Камчатский, 683003

Тел. (4152) 42-90-86, факс: (4152) 42-90-00, https://sfr.gov.ru/branches/kamchatka/



Тел. 42-90-77
01 октября 2024г.
Более 3 600 неработающих пенсионеров Камчатского края получили компенсацию проезда на отдых с начала 2024 года

 Раз в два года неработающие пенсионеры, проживающие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, могут возместить проезд к месту отдыха и обратно. С начала года такой возможностью воспользовались 3 669 пенсионеров края. Отделение СФР по Камчатскому краю направило на эти цели более 110 миллионов рублей.
Компенсировать стоимость проезда можно двумя способами: получить в Отделении СФР по Камчатскому краю специальные талоны и обменять их на проездные документы в билетных кассах или возместить уже произведенные расходы на оплату стоимости проезда. Возместить проезд можно за любой вид транспорта: самолет, поезд, речной и морской транспорт, автобус, автомобиль.

«В конце августа был заключен уже третий в этом году государственный контракт с компанией “Аэрофлот”. Неработающие пенсионеры могут обратиться в Отделение СФР по Камчатскому краю для получения талонов на проезд рейсами данной авиакомпании по наиболее востребованным направлениям: Москва, Новосибирск, Владивосток, Хабаровск, Минеральные Воды. Талон  для оформления билета нужно будет предъявить в офисе продаж перевозчика. Также выдаются талоны на железнодорожный транспорт по всем направлениям. Если конечной точкой путешествия являются не представленные в списке города, тогда пенсионер может сочетать два разных вида проезда. Например, совершить сначала авиаперелет до Москвы, а далее на поезде доехать до Санкт-Петербурга», — рассказала управляющий Отделением Социального фонда России по Камчатскому краю Татьяна Скуматова.

В случае, когда пенсионер не может по состоянию здоровья или не хочет воспользоваться талоном на проезд пассажирским поездом, он может совершить перелет до места отдыха за свой счет и потом возместить его стоимость.


Если пенсионер уже совершил поездку за свой счет, для возмещения расходов он может обратиться лично в клиентскую службу Отделения СФР по Камчатскому краю по месту жительства, в  МФЦ или подать заявление о компенсации на портале госуслуг. В последнем случае к заявлению необходимо прикрепить фото или скан билетов.

Законодательством предусмотрены ограничения суммы компенсации в зависимости от вида транспорта, его категории и класса комфортности. Расходы возмещаются за проезд в плацкартном вагоне пассажирского поезда, на самолете в экономическом классе обслуживания, в автобусе по маршрутам регулярных перевозок в междугородном сообщении, каюте III категории речного судна или каюте IV-V групп — морского.


Заявление рассматривается в течение 5 рабочих дней. В случае непоступления требуемой информации по запросу Отделения Социального фонда России по Камчатскому краю срок принятия решения может быть продлен до 10 рабочих дней. Выплата компенсации будет осуществлена в порядке, котором пенсионер получает пенсию.

Если пенсионер обращался за талонами на проезд, он может отменить своё заявление до принятия решения. Также отозвать заявление можно до перечисления денежных средств, если после поездки уже были представлены билеты для получения компенсации.


Ознакомиться с перечнем документов для получения компенсации можно на сайте: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/workers/pension_northerners/~7224

Если у вас остались вопросы, вы можете позвонить в контакт-центр Отделения СФР по Камчатскому краю: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

Мы в социальных сетях:

· https://vk.com/sfr_kamchatka 

· https://ok.ru/sfr.kamchatka
· https://t.me/sfr_kamchatka
Пресс-служба ОСФР
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