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Отделение СФР по Камчатскому краю выплачивает пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам по электронным листкам нетрудоспособности
С начала  года Отделением СФР по Камчатскому краю перечислены выплаты по 22 972 электронным листкам нетрудоспособности (ЭЛН).
С 2022 года электронный больничный стал обязательным. Информация об открытии электронного листка нетрудоспособности поступает в Социальный фонд из поликлиники. В информационной системе Соцфонда размещается сформированный медицинской организацией подписанный с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи медицинским работником и медицинской организацией документ, на основании которого автоматически начисляется пособие по временной нетрудоспособности. 

Социальный фонд России по системе электронного документооборота информирует работодателя об открытии электронного листка нетрудоспособности заболевшему работнику. Через неё же Фонд сообщит работодателю о продлении или закрытии ЭЛН, а при необходимости запросит недостающие данные для назначения сотруднику пособия: например, сумму заработка или стаж. 
Выплата пособия заболевшему работнику за первые три дня временной нетрудоспособности производится за счет средств страхователя, за остальной период, начиная с червёртого дня временной нетрудоспособности, за счёт средств бюджета Социального фонда России. При необходимости осуществления ухода за больным членом семьи выплата производится с первого дня временной нетрудоспособности за счёт средств бюджета Социального фонда России.

Размер выплаты напрямую зависит от среднего заработка гражданина за последние два года. В размере 100% от среднего заработка больничный оплачивается, если есть страховой стаж не менее 8 лет. В размере 80% среднего заработка выплата начисляется при страховом стаже от 5 до 8 лет и в размере 60% - при страховом стаже до 5 лет. В максимальном размере независимо от страхового стажа работника оплачиваются больничные по уходу за детьми до 8 лет.

Единовременная выплата по беременности и родам также переводится автоматически на основании сведений от медицинской организации и из информсистемы органов ЗАГС.
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