Вторая пенсия военным пенсионерам
Военные пенсионеры, которые вели трудовую деятельность в гражданских организациях после выхода на пенсию по линии силовых ведомств, имеют возможность оформить вторую пенсию. 
В Камчатском крае получателями второй пенсии являются 3044 мужчины и женщины.
Военные пенсионеры (граждане, получающие пенсию за выслугу лет или по инвалидности от Министерства обороны Российской Федерации, Министерства внутренних дел Российской Федерации, Федеральной службы безопасности Российской Федерации и ряда других силовых ведомств), ставшие участниками системы обязательного пенсионного страхования (ОПС), имеют право на получение страховой пенсии по линии ПФР при соблюдении общеустановленных требований.

Для назначения страховой пенсии военнослужащим в 2021 году необходимо исполнение следующих условий:

· пенсионный возраст в 2021 году для мужчин 61,5 лет (родившиеся в I полугодии 1960 года), и 56,5 лет для женщин (родившиеся в I полугодии 1965 года);

· продолжительность страхового стажа – 12 лет;

· количество индивидуальных пенсионных коэффициентов – 21.

При выполнении всех этих условий военнослужащим устанавливается страховая пенсия по старости. Однако стоит отметить, что согласно закону, страховая пенсия этой категории граждан назначается без учета фиксированной выплаты. Подробная информация на официальном сайте ПФР: https://pfr.gov.ru/grazhdanam/pensions/pens_voen/
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