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Более 200 федеральных льготников Камчатского края получили путевки на санаторно-курортное лечение с начала 2024 года
С начала 2024 года Отделение Социального фонда России по Камчатскому краю обеспечило путевками на санаторно-курортное лечение 203 федеральных льготника Камчатского края. На эти цели было направлено свыше 14 миллионов рублей.

Длительность санаторно-курортного лечения составляет 18 дней, для детей с инвалидностью — 21 день, для людей с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга — от 24 до 42 дней.

Для получения путевки необходимо взять у лечащего врача справку по форме 070/у и подать заявление любым удобным способом:

· на портале госуслуг;

· в клиентской службе Отделения Социального фонда России по Камчатскому краю; 

· в МФЦ.
Профиль санатория определяется в соответствии с рекомендациями лечащего врача и врачебной комиссией медучереждения по месту жительства.
«Путевки и бесплатный проезд к месту лечения и обратно предоставляются льготной категории граждан, которые сохранили набор социальных услуг (НСУ) в натуральном виде, а не в денежном выражении», – отметил заместитель управляющего Отделением Социального фонда России по Камчатскому краю Игорь Лисицын.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться по номеру единого контакт-центра: 8-800-100-00-01.
Пресс-служба ОСФР

